ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01.11.2017.
Ata da 33ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, ao primeiro dia do mês de novembro do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e solicita do Presidente que suspenda a sessão por cinco (05) minutos no intuito de analisar melhor os projetos que tem em pauta, uma vez que não esteve presente à reunião das comissões para análise dos referidos projetos; O Presidente suspense a sessão por cinco (05) minutos para melhor analisar os projetos que estão na pauta; Retornando os trabalhos o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, dois ofícios de autoria da Secretária Municipal de Saúde Sra. Isabel Moura, onde solicita espaço nesta Casa para audiência pública para prestação de contas de sua secretaria; E a resposta desta Casa concedendo o espaço para citada audiência, conforme descriminado nos ofícios; Passando a redatora de atas a fazer a leitura para conhecimento de todos; Ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, o de n° 014, de 28 de agosto de 2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Olho d’Água das Flores - Alagoas para o quadriênio de 2018 a 2021 e o de n° 016, de 27 de setembro de 2017 que autoriza o Poder Executivo a firmar convenio, visando a contratação de bens e serviços de forma compartilhada junto consorcio intermunicipal do Sul do Estado de Alagoas – CONISUL, na forma e condições previstas pela Lei Federal n° 11.107/2005 e dá outras providencias, juntamente com os pareceres favoráveis das Comissão de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente coloca os pareceres em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Em seguida coloca em discursão e 1ª votação os Projetos de Lei n°s 014 e 016/2017 de autoria do executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara os projetos aprovados por unanimidade em 1ª votação; Continuando os trabalhos o Presidente coloca em discursão e votação o veto do Prefeito Municipal referente ao Projeto de Lei n° 06/2017 de autoria do Poder Legislativo; Consultado o plenário, o Presidente declara o veto rejeitado por unanimidade, se mantendo o Projeto valido na integra para sanção; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; Não havendo inscritos, o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, ao 01 de novembro de 2017.
